
2023 年度 放課後等デイサービス保護者向けアンケート コメント⼀覧 
※Q：設問項⽬ A：保護者様からのコメント 
 
Q お⼦さんの活動スペースが⼗分に確保されていますか。 
A ⼈数に対してのスペースは狭いように思う。 
 
Q お⼦さんに対して適切な⽀援がなされていると感じますか。 
A ⽀援員の⼊れ替わりが多いように思うため、適切な⽀援は難しそう。 
A ⽀援員のおかげで毎⽇楽しくすごせているように思う。 
 
Q 地域で交流する機会がありますか。 
A 地域交流は必要ないと思う。 
 
Q ⽀援の内容、利⽤者負担等について丁寧な説明がされていますか。 
A 丁寧な説明で話しやすい。 
 
Q 活動の内容や、⾏事の予定などをお知らせや連絡帳でお⼦さんや保護者に伝えられてい
ますか。 
A 連絡帳をみてその⽇の話ができ、何をしたのか分かるので助かる。 
A さくらんぼと簡単に連絡が取れるように LINE 等があるとうれしい。 
 
Q 緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルがあることを知ってい
ますか。 
A 災害時の避難場所が知りたい。 
 
Q ⾮常災害の発⽣に備え、定期的に避難訓練、救出、その他必要な訓練が⾏われています
か。 
A 避難時の⼦供の受け渡し場所や連絡の取り⽅はどうなるのか知りたい。 
 
Q お⼦さんはさくらんぼに⾏くのを楽しみにしていますか。 
A 利⽤⽇を楽しみにしています。 


